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A nemzet gyásza.
A nagyszerb fanatizmustól elva- 

kitott és felbérelt orgyilkosok nemze­
tünket mélységes gyászba döntötték. I 
Ferenc Ferdinándban elvesztette a mo­
narchia jövendő biztos kézit irányító­
ját, az osztrák örökös tartományok 
külön-külön megértő barátjukat, a ka- 
tholikus egyház hü fiát, a magyar nem­
zet puritán jellemű trónörökösét. Mind- j 
megannyi gyász, egyformán mély, egy­
formán bensőséges. De legőszintébb 
talán valamennyi közt a magyar tár­
sadalomé. Ép oly őszinte, mint amily 
őszinte volt eddigi tartózkodása vele 
szemben.

Őszinte, mert benne a legtisztul- 
tabb emberi erények mintaképét gyá­
szolja. Gyászolja a puritán karaktert, 
a vas akaratot, de leginkább a leg­
ideálisabb családapát. Azért oly őszin­
te e gyász, mert a magyar családok 
külön-külön az eszményi családot 
gyászolják a szétrombolt trónörökös­
családban.

Hogy milyen családi életet ron­
csolt szét egy-két ostoba ólomdarab, 
azt csak a tragédia után látjuk, ami­
kor a családi szentélyt takaró fátyolt 
az enyészet széttépte. A férjéért aggó­
dó hitves programmon kívül utána si­
et férjének, a sejtett veszélyek közt 
egy pillanatra sem hagyja el, testével 
védi a katasztrófa végpillanatában azt 
a férjet és apát, akinek viszont leg­
utolsó szava : Csak te maradj életben 
gyermekeinkért.

A történelem azon lapjaira, hova 
a nagy emberek utolsó szavai kerül­
nek, Klió meghatottan vési oda Ferenc 
Ferdinánd végső szavait.

Ezek a szavak lopódzottak be a 
magyar szivekbe is és Klió vésőjénél 
mélyebbre vésték oda be a legszebb 
emberi érzést: a szeretetet.

Amikor a polgári család kötelékei 
is szakadoznak a XX. század destruktiv 
törekvései következtében, az önmagá­
ért remegő család révedezve keresi

támaszait- Egy ily hatalmas támaszt, 
egy mintaképül szolgáló eszményt ta­
lált az immár múlttá vált jövő legelső 
magyar emberének családi szentélyé­
ben. S mielőtt e szentély vonzó ha­
tását a társadalom legszélső rétegeire 
is kisugározta volna, jött a kaján sors 
kegyetlen tragikuma és feldúlta az or­
szág első családi szentélyét, mely a 
magyar ielkekbe a tragikum tisztitó 
hatása alatt a család örök apotheozisa- 
ként rajzolódik be mindenkorra.

Az ipartestület közgyűlése,
Balogh György lett az Ipar­

testület elnöke.
A brassói ipartestiilet vasárnap délután 

2 órakor tartotta rendkívüli közgyűlését a 
városi tanácsház nagytermében. A közgyű­
lés, — amely már múlt hó 28-ra össze volt 
liiva, - megtartása azért vált szükségessé, mert 
mint ismeretes a kereskedelmi miniszter a 
régi elöljáróságot feloszlatta s uj elöljáróság 
megválasztását rendelte el.

Az ipartestületben már évek óta dúl a 
harc, melynek szálai abba az időbe vezetnek 
vissza, amikor Kászonyi Lajos elnöksége ide­
jében Krizsán Ferenc ipartestületi titkár ügye 
a széthúzás első magvát vetette az ipartestü­
let kebelébe. Ez a kérdés még mindig meg­
oldatlan s annak kielégítő módon való elin­
tézése a jövő feladatai közé tartozik. Az uj 
elöljáróságnak lesz a feladata a miniszteri 
leirat értelmében is, hogy ezt az ügyet köz­
megnyugvásra intézze el. Ahogy a pró és 
kontra vélemények és nézetek ma állanak, 
biztosan állíthatjuk, hogy a rendet és a bé­
két az ipartestületben csakis a Krizsán ügy­
nek közmegnyugvásra leendő megoldása fog­
ja meghozni s ezért tartjuk nagyon is bölcs 
tanácsnak Bolesch Rezső iparhatóság! biz­
tosnak a közgyűlés végén tett ezen ügyre 
vonatkozó nyilatkozatát.

Az iparosság egyetemének pedig töre­
kednie kell, hogy békés együttmunkálkodás- 
sal fejlessze tovább autonomikus szervét, az 
ipartestületet, mert csakis igy fogja előbbre 
vinni tigy az iparosságnak egyetemes, mint 
saját egyéni érdekeit is. A jövő eseményei 
fogják megmutatni, hogy a mai közgyűlés 
milyen mértékben fog hozzájárulni ezen min- 
mindenképpen kívánatos állapotokhoz.

A közgyűlésről részletes tudósításunk 
a következő :

D. u. 2 órakor nyitotta meg Bolesch 
Rezső iparhatósági biztos a közgyűlést. Meg- 

1 nyitójában megemlékezik a trónörökös és 
neje elleni merényletről. Felolvastatja Jánossy 
Dezső titkárral azon ipartestületi tagok név­
sorát, akik tagdíj hátralékuk miatt a közgyű­
lésen szavazattal nem bírnak. Majd javasolta, 
hogy válasszon a közgyűlés 2 szavazatszedő 

j bizottságot 3—3 taggal, ami megtörténik.
Kijelenti, hogy a közgyűlés tárgya kizárólag 

I az elöljáróságnak, a számvizsgálóknak s az 
elnöknek megválasztása, ezért felszólalásnak 
nem ad helyet s nyomban elrendeli 20 tag 
kérelme folytán a titkos szavazást az elöljá­
róságra s a számvisgáiokra. A jelenvoltak nagy­
része zajban kijelenti, hogy nem szavaz. A sza­
vazás megtörténte után 20 tag ujabbi kérelme 
folytán szintén titkos szavazást rendel el azel- 
nök megválasztására vonatkozólag. Miután a 
a szavazócédulákat leadták, az iparhatóság! 
biztos a számvizsgáló bizottsággal a szavaza- 

j tok összeszámlálására visszavonul s erre az 
időre a közgyűlést felfüggeszti. Mintegy 15 perc 
múlva a közgyűlést újra megnyitva felolvassa 

1 a megválasztott elöljárósági rendes és pót­
tagok névsorát, valamint a számvizsgálókét, 
kiket egy kivétellel 57 szavazattal választott 

j meg a közgyűlés. Ennyien szavaztak le. El- 
j nőkké Balog György csizmadia mestert vá­

lasztották meg 50 szavazattal, 1 szavazatot 
kapott Mezey Ferenc. A választások ellen 20- 
nál több tag felebbezést nyújtott be.

Bolesch Rezső üdvözölte végezetül az 
uj elnököt és a megválasztott elöljáróságot, 
amely csaknem teljesen a régi elöljáróságból 
alakult. Kéri őket, hogy lehetőleg békés utón 
intézzék el a Krizsán ügyet, amely oly sok 

1 elégedetlenségnek a csirája. A közgyűlést 
háromnegyed 4-kor berekeszti.

Sajnálattal kell megemlékeznünk arról a 
tényről, hogy Brassó város 1200 iparosa kö­
zül csak mintegy 150 jelent meg a közgyű­
lésen, a többiek távol maradtak attól. Egy- 
részét a közömbösség tartotta távol, inig 
más része a folytonos harcokat megunva, 
nem akar résztvenni az ipartestület munká­
jában, holott mindenképen az iparosság együt­
tes érdeke volna, hogy saját ügyeit intézze. 
Meg kell említenünk a tárgyilagosság ked­
véért, hogy a közgyűlésen megjelent tagúk 
egyrésze tartózkodott a szavazástól, mert 
elvi álláspontjuk, — amint értesültünk — 
az, hogy nincs szükség az ipartestületre.

(m—)

Hová sietsz barátom ?
Megyek MARKO ISTVÁN fér fisra borii vat termébe, Brasst 
Virágsor 14. szám alá, — ruhát rendelni

Miért mész hozzá?
Csak azért, mert a legszebb ruhákat készíti felelősség mellett, szolid árakon, jer tégy te is 
próbarendelést, ha egy divatos öltönyt akarsz magadnak.
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A Brassói Iparos Ifjak Baróton.

Vasárnap reggel egy lelkes kis csapat 
gyülekezett a sétatéri állomáson, hogy a 6 
óra 12 perckor induló közútival Barótra men­
jen football mérkőzésre. A Brassói Iparos 
ifjak önképző Egyletének 14 tagja Bernhardt 
Dezső köri igazgató vezetése alatt indult út­
nak, a siker minden reményével s az ered­
mény megmutatta, hogy a remény nem volt 
hiábavaló.

Az állomásról hangos énekszó mellett 
indultak útnak. Az útvonalon ugyan nem 
gyönyörködhettek a táj szépségeiben, mert 
az esőzések miatt az Olt folyó teljesen kiön­
tött medréből, elöntve az egész környéket, 
úgy, hogy Földvártól egész Apácáig csak egy 
víztömeg volt látható, de annál inkább fo­
kozta a lelkesedést a vig nóta s ennek 
hangjai mellett érkeztek meg Ágostonfalvára.

Az ágostonfalvi állomásra érkezve, a 
baróti Iparos Kör 3 tagú küldöttsége fogadta 
a brassóiakat, kik gyalog tették meg az utat 
Ágostonfalvától Barótig. Útközben a köpeczi 
és rákosi keresztutnál a 48-as hősök emlé­
kezetére felállított emlékoszlopnál elénekel­
ték a himnuszt. Megérkezésük után Baróton 
a Korona szállodában szállásolták el az ipa­
ros ifjakat, hol magukat rendbeszedték s el­
indultak a footballpálya megtekintésére. Déli 
12 órakor a Korona szállodában ízletes ebé­
det fogyasztottak el, mely után elszéledve 
kisebb csoportokban a várost tekintették meg.

Délután fél 4 órára volt hirdetve a 
mérkőzés, de már 3 órakor csak úgy özön­
lött a közönség a majdnem egy kilométer­
nyire fekvő „Baromtér“ mellett elterülő foot- 
ball-pályához. Fél 4 óra után pár perccel 
a közönség óriási érdeklődése közepette kez­
detét vette a mérkőzés. Biró: Solymossy Já­
nos volt. Az első félidőben 0 : 0 volt az 
eredmény, mig a második félidőben 0:2a 
brassóiak javára.

Mérkőzés után a barótiak megvendé­
gelték a brassóiakat ugyancsak a Korona 
szállodában. Közben múlt az idő és elérke­
zett az indulás ideje. Fél 7 órakor előállot­
tak a szekerek, amelyeken Ágostonfalvára 
érkezve vonatra ültek és este megérkeztek 
Brassóba. Az állomáson a Brassói Iparos 
Ifjak önképző Egyletének itthon maradt tag­
jai várták az újabb sikerrel visszatérő lelkes 
csapatot.

Kívánjuk, hogy a Brassói Iparos Ifjak 
önképző Egyletének kivívott újabb sikere 
csak kezdete legyen a többi sikerek hosszú 
láncolatának.

—őy.
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Nyári táncmulatság.
Igen szépen sikerült nyári táncmulatsá­

got rendezett szombaton este a „Lövölde,, 
helyiségeiben a Magyarországi Munkások 
Rokkant és Nyugdijegyletének brassói 109. 
számú fiókpénztára. Már a kora estéli órák­
ban nagy csoportokban özönlött a közönség 
a fényesen kivilágított „Lövölde“ felé, úgy, 
hogy 8 óra felé zsúfolásig tömve volt a nagyte­
rem, ahol a mutatság első részének, a válo­
gatott pontokból összeállított programmnak 
kellet lefolynia.

A cigányzenekar nyitánya után Pataki 
Géza adott elő egy nyári szezonhoz illő tré­
fás jelenetet, amelyet a közönség élénk de­
rültséggel hallgatott végig. Utána Wagner 
Károly olvasott fel, melyben egy aktuális té­
máról, a zsurról csevegett igen jóízűen és 
szellemesen.

Égető Károly nagy tetszéssel énekelt 
el nehány igen szép magyar népdalt, amelyért 
a közönség szűnni nem akaró tapssal és 
tetszésnyilvánítással jutalmazta.

Rövid szünet után 3 igen kitűnő mű­
kedvelő adott elő e*y színdarabnak is beillő 
vig jelenetet, melyben mindhárom szereplő : 
Pataki Géza, Wagner Károly és Nagy Sán­
dor kitünően állotta meg helyét, sok derűs per­
cet szerezve a közönségnek. — A következő 
számban Wagner Károly bizonyította be, 
hogy nemcsak mint játékos, de mint kupié 
énekes is elsőrangú műkedvelő és megér­
demli azt a sok tapsot, amelyet a közönség 
az egyes számok után neki juttatott.

A mindvégig élvezetes műsort egy 1 
felvonásos vígjáték a „Fotográfus“ zárta be 
négy szereplővel : Nagy Laurával, Kerekes 
Rózsikával, Pataki Gézával és Nagy Sándor­
ral. Erről is csak azt mondhatjuk, mint az 
előbbiről, hogy mind a négy szereplő mű­
kedvelőktől nem várt rutinnal játszotta vé­
gig szerepét.

A műsor lezajlása után nemsokára kez­
detét vette a tánc, melyet a fiatalság buzgó 
kitartással járt a világos reggeli órákig. A 
mulatság úgy anyagilag, mint erkölcsileg 
a legszebb eredménnyel végződött, ami a 
fáradhatatlan rendezőség dicséretére irható.

Színház.
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Nagy raktár kész zománcozott cég- és 
ajtótáblákban, úgyszintén monogram- 

mok és himzőmintákban.

A hónapos szoba. Szombaton este mér­
sékelt sikerrel s fél ház előtt mutatta be 
Komjáthy társulata Farkas Imrének „A hóna­
pos szoba“ c. énekes vigjátékát. A darab 
maga kissé erőltetett koncepció, főleg azért, 
mert túlzásba vitt jellemekkel játszatja végig 
a darabot. A kényelmes családi otthonból és 
jólétből a szegényes hónapos szobába visz- 
szatérő költő, a futurista és gondolkozásában 
is exentrikus zeneszerző, a hisztérikus fele­
ség egyrészről, a nevetségességig naiv pesti 
leány másrészről, mind olyan szélső jellemek- 
megszemélyesitői, aminőket az élet csak a 
legritkább esetben produkál. Úgy látszik érezte 
ezt a szerző, mert a darabban egymást kö­
vetik a bájos jelenetek s a szebbnél-szebb 
párbeszédek amelyek feledtették is a darab 
említett hiányosságait. Mint zeneszerző pedig 
az elégikus müdalok mestere Farkas Imre, 
aki lágy melódiákkal ad szint és tónust a 
darabnak ott, ahol ennek szükségét érzi.

A szereplők közül Bodor Írót Herceg, 
Dán zeneszerzőt Abonyi, Csóti Pált Földvári! 
a „csengő érchangu dalkör“ karmesterét Pa- 
taky játszotta igen ügyesen. A női szereplők 
közül Várady Margit igen kedvesen megját­

szott szerepben és Takács Mariska igyekez­
tek elevenséget hozni a darabba.

Bob herceg. Vasárnap délután elevení­
tették fel az egykor oly fényes sikerű ope­
rettet Hornyai Jancsikával a főszerepben, aki 
a tőle már megszokott elevenséggel és ügyes­
séggel alakította György herceget. A többi 
szereplők is jók voltak. Közönség is szép 
számban volt.

A nevető férj. Egy magyar átdolgozása 
francia operettet mutattak be vasárnap este. 
A nevető férj a cinre a darabnak, amelynek 
zenéje ugyan messze mögötte marad az ope­
rettek fülbemászó zenéjétől, de azért ebből 
is találunk egy két számot. Különösen a má­
sodik felvonásbeli bordalnak volt nagy és 
osztatlan sikere.

A darab meséje különben gyenge — 
mint az operetteknél ez már szokásos. A hely­
zet komikumot használja ki a szövegíró. Ezt 
azonban alaposan, amint erről a harmadik 
felvonás tanúskodik.

A női szereplők közül Váradyé és Ke- 
rényié a siker nagy része. Hercegnét és S. 
Szilágyi Rózsit is elismerés illeti. A férfiak 
közül Komjáthy énekes szerepben mutatko­
zott be, éppen olyan sikerrel mint a prózai 
szerepekben. Barna és Sziklai, Pataky és 
Baghy szintén kitűnőt produkáltak. Közönség 
is szép számban volt ami kétségtelenül fo­
kozta a szereplők kedvét is. S ha még hozzá 
tesszük, hogy a közönség jól mulatott az 
ügyesen alakított szereplők játékán, azt hisz- 
szük eleget mondottunk a darabról, amelyet 
hétfőn este megismételnek. (M)

Műsor :
Kedden, julius 7-én itt először: Halló! 

vígjáték 3 felvonásban irta Földes Imre.
Szerdán, julius 8-án itt először: Tám­

lásszék 10-ik szám, énekes bohózat 3 felvo­
násban, Írták Haller és Wolf, zenéjét szerzetté 
Geotze Walter.

Csütörtökön, julius 9-én itt először : 
Mandarin (Mr. Wu) angol-kinai színjáték 3 
felvonásban, írták Harry M. Vernon és Ha- 
ron Owen.

Pénteken, julius 10-én itt először: A 
kis király, operette 3 felvonásban, írták Bako­
nyi és Martos, zenéjét Kálmán Imre.

Szombaton, julius 11-én másodszor: 
A kis király.

Vasárnap, julius 12-én két előadás ; d. 
u. fél 4 órakor: Nemtudomka operette, este 
8 órakor : A kis király.

Hétfőn, julius 13-án negyedszer: Akis 
király operette.
WWWMWWWWWWWWWWWW
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SZANATÓRIUM
hirscher-utca 15.

Modern magánintézet sebészeti 
— — — és női betegeknek.
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MAPIHIREK.
Halálozás. Horváth György volt városi 

főszámvevő, aki csak nem régen ment nyug­
díjba f. hó 4-én Budapesten elhunyt. Holt­
testét Brassóba fogják szállítani és itt teme­
tik el.

Kinevezés. A m. kir. igazságügyminisz­
ter Merza Gyula brassói kir. törvényszéki 
dijnokot ugyanezen kir. törvényszékhez ír­
nokká nevezte ki.

Véglegesítés. A kereskedelemügyi m. 
kir. miniszter a brassói államépitészeti hivatal­
hoz beosztott Hornung János ideiglenes mi­
nőségű kir. segédmérnököt állásában végle­
gesítette.

Választójogi értekezlet. Vasárnap d. e.
11 órakor a rajzteremben a választópolgárok 
egy része lapunkban közzétett felhívások foly­
tán értekezletet tartott, amelyen választói jo­
gosultságokra vonatkozólag nyertek útbaiga­
zítást. Ez utón is felhívjuk a választó pol­
gárokat, hogy az összeíró küldöttségek előtt, 
amelyek f. hó 10-től minden d. u. 3—6 óra 
között egy hónapon át üléseznek, okvetlenül 
jelenjenek meg s ott a választói névjegyzékbe 
leendő felvételüket kérjék.

Gazdasági tanfolyamok. A m. kir. föld- 
mivelésügyi miniszter leiratot intézett a vár­
megye alispánjához, melyben értesíti, hogy 
a gazdasági érdekek előmozdítása céljából 
elrendeli, hogy az 1914—915. év telén a 
vármegyében fennálló gazdasági egyesületek 
amennyiben módjukban van, a gazdaság kö- j 
rébe tartozó dolgokról előadásokat és tan­
folyamokat tartsanak.

Honvédség köréből. Székely Albert bras­
sói 24. sz. h. gyalogezred honvédkieg. pa­
rancsnokság nyilvántartásában álló tartalékos 
honvéd segédélelmezési tiszt a szolgálati, il­
letve védkötelezettség teljesítése után a hon­
védség kötelékéből elbocsáttatott.

Uj ref. segédlelkész Brassóban. Kenes- j 
sey Béla dr. református püspök ez évi julius j 
hó 1-tői kezdődőleg Brassóba református ; 
segédlelkésszé Bordás Antalt nevezte ki.

Nyugalomba vonuló városi kerületi fe­
lügyelő. Mitscherling Ferencz városi kerületi 
felügyelő ma benyújtotta nyugdíjazás iránti 
kérését a tanácshoz.

Brassói U j 1 a p
ságára. Figyelmezteti az alispánt, hogy az 
ide vonatkozó rendelkezéseknek tegyen ele­
get, hogy minden katona, aki szabadságot 
kér, azt a parancsnokságától okvetlen meg­
kaphassa.

Találtatott egy női arany óra; igazolt 
tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

Önként belépő egyéves önkéntesek. A 
m. kir. honvédelemügyi miniszter az alábbi 
rendeletet adta ki : Felmerült kérdés folyánt 
a cs. és kir. hadügyminiszterrel létrejött meg­
állapodáshoz képest kijelemtem, hogy az egy­
évi önkéntesi kedvezményre igényt tartó had­
köteleseknek a közös haderőbe vagy a hon­
védségbe való időelőtti önkéntes belépése 
csak akkor engedhető meg, ha az egyévi 
önkéntesek kedvezményre igényt nyújtó tudo­
mányos képzettségüket igazoló bizonyítványt 
már megszerezték.

Öngyilkos lett a poszton. Kolozsvárról 
írják: A Farkas-utca 8 sz. házba most köl­
tözött be az uj katonai perrendtartás által 
létesített hadosztály és dandárparancsnokság 
Az épület ajtaja előtt poszt áll. Tegnap dél­
után 3 órakor Lea György 22 éves 62 sz. 
gy. ezred beli katona került sorra. Az őrség­
váltás után pár perccel a katona hasához 
illesztette Manlicher fegyverét s elsütötte. Az 
öngyilkost azonnal beszállították a sebészeti 
klinikára, hol nemsokára meghalt. Öngyil­
kosságának okát nem tudják. Ez évben a 
62. sz. gy. ezred 11. századában ez a 6-ik 
öngyilkosság.

Sertésvész. Brassóvármegye központi 
állatorvosának jelentése szerint Feketehalom 
községben sertésorbánc, Apácza községben 
pedig sertésvész lépett fel, minek folytán ne­
vezett községek körletére a zár elrendelte­
tett.
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Telefon.
Saját tudósítónk telefonjelentése.

Budapest, julius 6.

153. szám.

A Katholikus Népszövetség 
kegyelete.

A f üggetlenségi párt 
értekezlete.

Budapest, jut. 6. Az országgyűlési 
függetlenségi párt ma este 7 órakor ülést 
tart, amelyen a közigazgatási reform törvény- 
javaslatát fogja tárgyalni. A gyűlésen dr. 
Ságliy Gyula alelnök fog elnökölni.

Andrassy interpellál a sze- 
rajevói merénylet ügyében.

Budapest, jul. 6. Andrássy Gyula 
ma Budapestre érkezett. A képviselőház hol­
napi ülésén interpellációt fog előterjeszteni a 
Ferenc Ferdinánd trónörökös elleni merény­
let ügyében.

Öngyilkos gimnáziumi 
tanár.

Kézdivásárhely, jul. 6. Dr. Olasz 
Gyula kézdivásárhelyi főgimnáziumi tanár 
tegnap este konyhakéssel elmetszette a nya­
kát. Öngyilkosságát idegbetegsége miatt kö- 

1 vette el.

A kirág elutazása holnapra 
maradt.

B é c s, jul. 6. Bécsben tegnap erős 
felhőszakadás volt, ma is esik s a levegő 

I hűvös, amiért is Őfelsége lseidbe leendő el­
utazását holnapra halasztotta. A király hol­
nap 8 óra 10 perckor utazik Ischl be.

Királyunk és Vilmos császár 
találkozása.

Budapest, jul. 6. Őfelsége és Vil­
mos császár a jövő hét folyamán találkozni 
fognak Ischben.

György hercegnek is része 
van a merényletben.

Lemberg, jul. 6. Egy lembergi lap 
szerint György szerb hercegnek is része van 
a szerajevoi merényletben. György herceg 
ugyanis jó barátja Pribicsevicsnek, akiről 
olyan sok kompromittáló adat került nyil­
vánosságra a merénylettel kapcsolatban. Több 
szerb tiszt is részese e merényletnek.

Hírek az albán forradalom­
ról.

Az időszaki jelentkezés elmarad. Az
1893. évi XXXVIII. t. c. értelmében éven­
ként kötelező népfelkelői időszaki jelentke­
zés a folyó évben nem fog megtartatni.

A mozi és a hóstáti legények. Érdekes 
szenzációja van kincses Kolozsvár városának. 
Tudvalevőleg a kolozsvári nemzeti színház 
film felvételt készít Bánk-bánból, amelyet a 
a nemzeti színház művészei adnak elő. A 
tömeg jelenetekhez azonban a személyzet 
kevésnek bizonyult s ezért elhatározták, hogy 
50 hóstáti legényt szerződtetnek a darabhoz. 
A legények azonban nem értették meg, hogy 
miről van szó s deputációt küldöttek Parlagi 
titkárhoz, hogy váljon nem mungó bandérium­
nak kellenek-e ők, mert akkor nincs az a 
pénz, amiért elmennének! A titkár megnyugtat­
ta őket s felvilágosltátta, hogy ezúttal sokkal 
díszesebb szerepet fognak játszani, mint a 
dicstelen mungó asszisztálást, mire a legények 
díszbe vágták magukat s mind az 50-en 
eljöttek a felvételhez, ahol festői tarka 
csoportjukkal közfeltünést keltettek.

Katonák és az aratási szabadság. A 
honvédelmi miniszter mai napon leiratot in­
tézett a megyéhez, melyben újólag felhívja a 
figyelmet a katonák szokásos aratási szabad-

Budapest, jul. 6. A Központi Ka- 
tholikus Népszövetség tegnap a megboldo­
gult trónörököspár emlékére gyászgyülést tar­
tott, amelyen számos főpapon kívül a buda­
pesti katholikusok több előkelősége is meg­
jelent.

A képviselőház ülése.
Budapest, jul, 6. A képviselőház 

mai ülését háromnegyed négy órakor nyitotta 
meg Simonsits Elemér alelnök. A gyűlés 
megnyitásakor a munkapártiak nem voltak 
határozatképes számban s tartottak tőle, hogy 
a gyűlésen jelenlevő Rakovszky felveti a 
határozatképesség konstatálását.

Az elnök mindenekelőtt elparentálja, 
báró Gerliczy Ferencet, Szeged elhalt képvi­
selőjét, majd bejelenti, hogy Schuller képvi­
selő lemondott mandátumáról. Majd Sándor 
János belügyminiszter beterjeszti a képvise­
lő választók névjegyzékének mintájáról szó­
ló törvényjavaslatot.

Elnök javasolja, hogy a Ház legköze­
lebbi ülését holnap tartsa, amelynek napi­
rendjén a szeszadóról szóló törvényjavaslat 
szerepeljen. Az elnök javaslatát a Ház elfo­
gadja, mire az ülés véget ért.

Budapest, jul. 6. A bécsi és ró­
mai külügyminisztériumok megállapodtak ab­
ban, hogy Albániában hadtesteket alakítanak 
a benszülöttekből; az Albániában működő 
nemzetközi bizottság jogkörét kiterjesztik és 
segélyakciót indítanak, amelyhez a nagyha­
talmak hozzájárulását is megnyerték. A fel­
kelők követelik, hogy a fejedelem mondjon 
le az albán trónról s az uj fejedelem bizto­
sítsa a vallásszabadságot a most Albániában 
uralkodó vallásfelekezetek számára. Követelik, 
hogy a vitás kérdésben a döntés az albán 
főnemeseknek biztositassék.

Betiltott szerb lapok.
Szerajevó, jul. 6. Azokat a szerb 

lapokat, amelyekből a trónörököspár elleni 
merénylőknél vagy cinkostársainál példányo­
kat találtak, betiltották s a kiadóhivatalokban 
e lapok összes meglevő példányait elkoboz­
ták.

—- ■ " .. I I ■
A szerkesztésért ideiglenesen felelősW-

Dr. Matheovits For one.



154. szám. Brass ói U j I a p 4. oldal.
A legszebb nyomtatványok 
Égető Testvérek könyvnyom­
dájában, Kapu-utca 50 szám 
alatt készülnek. Telefon 515.

351

Kaphatok
jutányos árak és feltételek mellett

részletfizetésre is
elsőrangú gyártmányú mindenfajta varró­
gépek, kerékpárok, fa- és vasbutorok, 
képek, tükrök, inga- és zsebórák, arany­
nemű, szalon-garnitúrák, divánok, mat­
racok, fali- és futó-szőnyegek, paplanok, 
mindenfajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiuruhák, esetleg mérték után 
is készítek, — Nagy választék nemzeti 

zászlókban.

Szöllősy Zs.
Brassó, Kapu-utca 69.

ÖpokM megfelelő fizetés mellett felvétetnek.

507—1914 végreh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a brassói kir. járásbíróságnak 1914. évi 
Sp. 1. 357-1. sz. végzése következtében dr. Dieners 
Oszkár ügyvéd által képviselt Gross György javára 
138 K. s jár. erejéig 1914. évi junius hó 11-én fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és felül­
lefoglalt és 2220 kor.-ra becsült következő ingóságok, 
u. m. lovak, hámok, bútorok stb. nyilvános árve­
résen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 
1914-ik évi V. 1264-1. számú végzése folytán 138 
K, tőkekövetelés, ennek 1914 évi április hó 8. nap­
jától járó 5 százalék kamatai, egyharmad százalék 
váltódij és eddig összesért 105 kor. 64 fii-ben 
biródag már megállapított költségek erejéig Brassó­
ban, Felső Cacova-u. 4. sz. a. leendő megtartására

1914. évi Julius hó 18-ik napjának d. e. II órája
határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. 
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. 
t.-c. 120. §.-a értelmében ezek javára is elrendel­
tetik.

Kelt Brassóban, 1914. évi Julius hó 2. napján 
TANKÓ JÁNOS kir bir. végrehajtó

I 531-1914. végrh. sz.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bír. végrehajtó az 1881. évi LX. 
t -c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a brassói kir. járásbíróságnak 1914. évi Sp. 

I I. 426-2. szánni végzése következtében dr. Dieners 
I Oszkár ügyvéd által képviselt Jekell János javára 

120 K s jár. erejéig 1914. évi junius hó 13-án fo- 
; ganatositott kielégítési végrehajtás utján le- és felül­

foglalt és 950 kor.-ra becsült következő ingóságok 
u. m. szekerek, talpfák, állványok stb. nyilvános ár­
verésen eladatnak.

Mely árverésnek a brassói kir. járásbíróság 
1914 évi V. 1279-1. számú végzése folytán 120 kor. 
tőkekövetelés, ennek és pedig 60 kor. után 1914. 
január 1-től és 60 kor. után 1914. évi április 1 -étöl 
járó 5 százalék kamatai, egyharmad százalék váltó­
dij és eddig összesen 70 kor. 65 f. ben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Brassóban, Hosz- 
szu-utca 203. sz. a. leendő megtartására

1914, évi július hó 17-ik napjának d, u. 4 órája
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hiyatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi 
LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Brassó, 1914. évi julius 2. napján.
TANKÓ JÁNOS kir bir. végrehajtó.

771 1914 végreh. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel köz­
hírré teszi, hogy a brassói kir. törvényszék 1914. évi 
1542. sz. végzése folytán dr. Alexi János ügyvéd állal 
képviselt Michalovits és Nussbücher cég végrehajtató 
részére 110 kor. 72 f. tőkekövetelés s. jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperestől j lefoglalt és 2215 koronára becsült ingóságokra a bras­
sói kir. járásbíróság 1914. V. 365-3. számú végzé- 
sével az árverés elrendeltetvén, annak a korábbi 
vagy felülfogtaltatók követelése erejéig is, amennyi- 

i ben azok törvényes zálogjogot nyertek volna, al­
peres lakásán Brassóban, Árvaház-utca 27. szám 
alatt leendő megtartására határidőül

1914. julius hó 13, napján d, e. 11 órája
kitüzetik, amikor a biróilag lefoglalt festmények 
s egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követelését 
megelőző kielégittetéshez jogot tartanak, hogy ameny- 
nyiben részükre a foglalás korábban eszközöltetett 
volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkez­
déséig alulirt kiküldöttnél Írásban vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák,

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíró­
ság tábláján történt kifüggesztését követő naptól szá- 
mittatik.

Kelt Brassó, 1914. évi junius hó 25 napján.
KALMÁR IGNÁCZ, kir. bírósági végrehajtó.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövöttáru gyárak

Scherg VilmosésTsai
Alapittatott 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjúból:

Mindennemű úri divatszöveteket, női 
costüm-szöveteket, egyenruhaszövete­
ket hivatalnokok és tisztek részére, 
vízhatlan turistalódcnt, paraszt- és fi­
nom posztókat minden kivitelben. — 
Utitakarókat, utazó plaideket, futósző­
nyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, 
lópokrócokat, flanelleket, castorkabá- 

tokat stb.
Számos legmagasabb kitüntetés !

Raktár: Brassó,
Ferenc József-tér.
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Ajánlható
Szép, antik éksze­
rek garantált va­
lódi kövekkel rész­

letfizetésre is
Lázár Mór
aranyművesnél

Weisz-mihály-u. 3.
Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5-15.

Nähmaier
Ferencz 

Brassó, Welsz Mihály-utca 6. sz.

Készít pecsétnyomó­
kat, címereket, monog­
rammokat érc és email- 
táblákat, cimtábiákat és 
ruggyantabélyegzőket. —

Dr. Hanhí Domohosné
zongoratanitónő

Brassó, Holostor-utca 28. szám.

Ajánlja elsőrendű gyártmányú

zongoráit és pianino!
dús választékban 10 évi jótállás 

mellett.

Zongorákat és pianindkat bérbe ad,

Gázvasaiét, gázfözöt, gázcsillárt leg­
olcsóbban szerel fel -

BLAZEK
Fekele-utca 37. Hosszu-utca 32.
Csakis az elismert legjobb jegyű gyárt­
mányokat használom, mint': Prome­
theus, Junker és Vailant. — Csator­
názás-, viz- és gázbevezetést a leg­
olcsóbb árakért vállalok. — Qáz- 
izzófényiámpák és kiesettek karban- 
tartását csekély havi díjért végzem.
Csepegő vízvezetékek javítását vevőimnél dilta- 

tanul eszközlöm.

Szabó Béni, szűcs
BRASSÓ, KÚRHÁZ-U. II. SZ.

Szőrme árukat molykár ellen mér­
sékelt árak mellett elfogadok. Átalakí­
tásokat rendkívül olcsó árak mellett 
eszközlök a nyári holt-szezon alatt.

Fehér Jenő
épület- és bútor-asztalos műhelye
Brassó, Qácsmajor-utca (Bolonya) 15

hlvállal minden e szakmába 
vágó munkálatokat szolid és pontos 
kivitelben, a legolcsóbb árak mellett.

Mindennemű bútorasztalos mun­
kák a legcsmosabb és legtartósabb 
kivitelben készülnek.

Elegáns és kifogástalan kivitelű 
polgári és egyenruhák csakis

JANCSIKA M.
BRASSÓ, Vasut-utca 17.

szerezhetők be.

Legújabb divatu kizárólag Scherg- 
féle gyapjú szövetek, valamint 
csendorségi felszerelések raktára.
Pontos kiszolgálás ! Szolid árak !

I Mindenféle nyomtatványok a leg­
szebb kivitelben, legolcsóbb árak 
mellett ÉGETŐ TESTVÉREK 

könyvnyomdájában készülnek. 
Kapu-u. 50. sz. Telefon 5—15

J, Weitzel J,
bádogos és vízvezeték szerelő
BRASSÓ, LÓPIAC 7. SZÁM.

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Kapu-utca 50. szám.

Elvállal ^minden c szakmába vágó munkál, 
u. m. csatornázás, vizveznték és kloset be­
rendezési, fürdőszoba és pincevizlecsapolást 
és mindenféle bádogos munkákat felelősség 
mellett szakszerűen. — Szolid és rontos ki­
szolgálás mellett javításokat is elvállal. _


